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 :1السند 
 وفق الرسو (نثلث – نربع –نستطيل )لفلاح ارض فلاحية تتركب نن الأشكال التالية 

 :التالي

 
 نن نساحة القطعة الهستطيل 9/1ة تساوي ثقيس نساحة القطعة الهثل

 احسب قيس نساحة كل قطعة 

 2 مx 66 = 8514 129 :نساحة الهستطيل 

  :نساحة الهربع 
   م85 = 66 – 151

85 x 85 = 72252  م  
 م946 = 9  : 8514:         نساحة الهثلث  

2 

 :2السند 
  حسب الهعطيات  التالية( الهستطيلة ) :أرسو تصهيها لقطعة الأرض :  

 5 = [أد] صو و 7 = [أب] بحيث (أب ج د) الهستطيل (بىاسطة الهسطرة والبركار)أرسو -
صو 

أبحث عن نركز الدائرة التي تهر نن رؤوسه الأربعة  -
 
 

 إصلاح تقييو نكتسبات التلهيذ
  في نهاية الثلاثي الثاني

 السنة الخانسة نادة الرياضيات
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  4معـ 
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  3معـ 
 
 

  1معـ 
 
 

 2 معـ

 
  
 
 

 
 
 
 

 
 
 

     أ
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  90       =مأحدد قيس فتحة الزاوية س ص º                م        

  [ص س، ص م ]أرسو ننصف الزاوية 

 [ س ص ] أرفع رأس البلكار على النقطة و أعيّن فتحة على )
  ثوّ أحافظ على نفس الفتحة و أضه رأس البلكار [ص م ]و 

 ( لأرسو نستقيو يهرّ نن ص و يعبر أنصاف الدّوائر.عليهها  و أرسو أنصاف دوائر 

 
 
 
 
 

                                                                     س                                 ص   

  : 3السند 
 ندجنة على القطعة الهثلثة وخصص الهساحة الباقية نن كانل الأرض إنشاءقرر الفلاح 

 .للزراعة والغراسة
 (²م) و (الآر)ناهى قيس الهساحة التي خصصها للزراعة والغراسة بحساب 

 آر157.39 =  2  م157739 = 946 – ( 946 + 7225 + 8514)
  :4السند 

سدس القطعة الهستطيلة طهاطو وبقية الهساحة فلفلا أنا القطعة الهربعة بقىلا 6/1زرع 
 : فكان الإنتاج على النحى التالي.جافة
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 جدول إسناد الأعداد

 
 

 

 
  
 

  3معـ 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

  5معـ 
    

 
طهاطو  فلفلا  بقىلا جافة النىع  

كتلة الإنتاج 
بالقنطار  

195  4850 480 

كتلة الإنتاج 
بالكغ 

19500 485000 48000 

 
 أكهّل تعهير الجدول. 

 :5السند 
 

 .د2425 ني الكغ الىاحد والفلفل بـ 350باع الفلاح الطهاطو بـ 
 . د13650قيهة نصاريف هذا الفلاح تقدّر بـ 

  ( بالدينار) ربح الفلاح لأتعرفأطرح أسئلة وأجيب عنها 

 نا هى ربح الفلّاح ؟
(350 x  48000 ) + 2425 = 19225000 د19225 = ني  

  د5575 = 13650 – 19225


